

**DEBICA**

**RB 22/2019**

**POLISH FINANCIAL SUPERVISION AUTHORITY  
Current Report No 22/2019**

**Date:** July 1, 2019

**Abbreviated name of issuer:**  
DEBICA

**Subject:** Correction of the report no. 21/2019 of 28 June 2019

**Legal grounds:**  
Art. 56 item 1 (2) of the Act on Public Offering Act

**Report content:**  
Management Board of Tire Company Dębica S.A. ("Company") informs that the Company corrects report no. 21/2019 ("Report"). Due to an obvious typographical error, the Report contains an incorrect date of repayment of the existing loan by Goodyear.

It was:

"In connection with the timely repayment on 28 June 2018 of an earlier loan granted in the nominal amount of PLN 55 million (the amount does not include accrued and repaid interest) by Goodyear (of which the Company informed in the current report No. 17/2018 of 29 June 2018), the total value of loans granted at present to Goodyear is PLN 225 million (capital, not including accrued interest)."

It should be:

""In connection with the timely repayment on 28 June 2019 of an earlier loan granted in the nominal amount of PLN 55 million (the amount does not include accrued and repaid interest) by Goodyear (of which the Company informed in the current report No. 17/2018 of 29 June 2018), the total value of loans granted at present to Goodyear is PLN 225 million (capital, not including accrued interest)."

The remainder of the Report remains unchanged.